



Руководитель - Корягин Александр Николаевич, педагог симфонического оркестра, в третьем ряду первый слева. Первая справа во втором ряду - Романова Ольга Петровна - руководитель хореографического кружка.

Летом 1942 года во Дворце пионеров была организована концертная бригада кружковцев. В нее входили четыре коллектива: хореографический, драматический, симфонический, хоровой. Они выступали с концертами перед бойцами и командирами в госпиталях города, в загородных пионерских лагерях, на детских площадках в детском парке.

В концертной бригаде выступал драмкружковец, будущий артист Ивановского областного драматического театра, народный артист СССР Лев Раскатов, воспитанник хорового кружка, будущий солист оркестра Большого Академического театра Юрий Кривов (гобой). Воспитанница симфонического оркестра Мира Шершова, ныне известная виолончелистка, заслуженный работник культуры России.